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PYRUVAT-DEHYDROGENASE:

Um ein Optimum Beute garantieren zu können, 
Wird das entstandene Pyruvat (bei der aeroben) Glykolyse, durch die

PDH in Acetyl-CoA umgewandelt, um dann, Teil des Citratcyklus zu werden.

Die PDH ist ein Multienzymkomplex, lokalisiert in den Mitos.

Co-Faktoren, die man auswendig können muß:
- Thiaminpyrophosphat (TPP)
- alpha-Liponsäure
- Coenzym A
- FAD
- NAD

KOHLENHYDRATE



Das Acetyl-CoA aus der PDH, muß, als 
Ausgangssubstrat der 
FS-de novo-Synthese,
aus dem Mito, ins Zytosol.
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Schrittmacher-Reaktion und
Regelstelle der Fettsäuresynthese

Das Acetyl-CoA wird in das Wesentlich reaktionsfähigere 
Malonyl-CoA umgewandelt.

Dieses Enzym ist im phosphory-
liertem Zustand inaktiv!!



Biotin:        Vitamin H
Cofaktor für die Carboxylierung von Substraten
Bei Mangel kommt es zu Dermatitis

Eine Carboxylgruppe wird von den Iminogruppen des Biotins 
gebunden und somit aktiviert…Kostet 1 ATP.
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Das Schlüsselenzym der FS-Biosynthese ist

a) Succinyl-CoA-Dehydrogenase
b) Carnithin-Acyltransferase 1
c) Acyl-CoA-Transferase
d) Acetyl-CoA-Carboxylase
e) Phosphofructokinase
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Das Schlüsselenzym der FS-Biosynthese ist

a) Succinyl-CoA-Dehydrogenase
b) Carnithin-Acyltransferase 1
c) Acyl-CoA-Transferase
d) Acetyl-CoA-Carboxylase
e) Phosphofructokinase

Antwort: d ist richtig
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